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Εκδήλωση Πνευματικού Κέντρου Περιβολίων 
Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και θρησκευτική κατάνυξη 
πραγματοποιήθηκε την 23η Αυγούστου η καθιερωμένη 
εκδήλωση της Επιτροπής Πνευματικού Κέντρου Περιβολίων 
της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου στα πλαίσια της 
Αποδόσεως της Θεομητορικής Εορτής της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου.

Η βραδιά ξεκίνησε με τον πανηγυρικό εσπερινό στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας, 
κατά τον οποίο εψάλησαν τα Εγκώμια της Παναγίας και ακολούθησε η περιφορά 
του Επιταφίου Της στους δρόμους του χωριού, παρουσία πλήθους πιστών, οι οποίοι 
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συμμετείχαν με ευλάβεια.

Μετά το πέρας του εσπερινού, στον αύλειο χώρο της Εκκλησίας, 
πραγματοποιήθηκε θεολογική εσπερίδα με θέμα: «Παναγία: Μήτηρ Θεού τε και 
ανθρώπων».

Η έναρξη της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε με το καλωσόρισμα και την 
εναρκτήρια ομιλία του Προέδρου του Πνευματικού Κέντρου, κ. Αναστάσιου Ρέτσα, 
ο οποίος απηύθυνε θερμό χαιρετισμό στους παρευρισκόμενους και έθεσε το 
πλαίσιο της βραδιάς, εξαίροντας τη συμβολή της Παναγίας μας σε κάθε δύσκολη 
στιγμή της ζωής και υπογραμμίζοντας την ηθική υποχρέωση όλων μας να Την 
τιμούμε καθημερινά ως μητέρα και πνευματικό στήριγμα.



Ομιλητές της βραδιάς ήταν ο κ. Αναστάσιος Ντάνος, Ομότιμος Καθηγητής του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, και η κα Χρυσάνθη Καρβουνιάρη – Ζέρβα, Νομικός 
και Διδάκτορας Θεολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. Οι εισηγήσεις τους 
προσέφεραν πνευματικό βάθος, θεολογικό προβληματισμό και συγκινητικές 
αναφορές στο πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου, εμπλουτίζοντας ουσιαστικά τη 
βραδιά.

Στη συνέχεια, το κοινό είχε την ευκαιρία να απολαύσει πρόγραμμα παραδοσιακών 
χορών από το χορευτικό σχήμα του Οξυλίθου Κύμης, το οποίο πρόσφερε ζωντάνια 
και πολιτισμικό χρώμα στην εκδήλωση.

Παράλληλα, σε όλους τους παρευρισκόμενους προσφέρθηκαν πλούσια ατομικά 
γεύματα, ευγενική χορηγία του Δήμου Κύμης – Αλιβερίου, τον οποίο και ευχαριστεί 
θερμά η ενορία, για την αδιάλειπτη στήριξη και τη γενναιόδωρη ανταπόκρισή του 
σε κάθε της πρωτοβουλία. Η συμβολή του Δήμου υπήρξε καθοριστική για την 
επιτυχή διοργάνωση και αυτής της εκδήλωσης.

Το “παρών” στην εκδήλωση έδωσαν διακεκριμένοι εκπρόσωποι της πολιτείας και 



της τοπικής αυτοδιοίκησης, τιμώντας με την παρουσία τους την εκδήλωση: η 
Βουλεύτρια Ευβοίας, κα Κωνσταντίνα Καραμπατσώλη, εκ μέρους της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, ο Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας, κ. Αναστάσιος Βελισσαρίου, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κύμης – Αλιβερίου, κ. Γεώργιος 
Ζέρβας, η Αντιδήμαρχος Παιδείας & Πολιτισμού, κα Σοφία Κόλλια – Βότση, ο 
Αντιδήμαρχος Ταμυναίων, κ. Γεώργιος Στρουμπουλής, ο Αντιδήμαρχος Δυστίων, κ. 
Σταμάτιος Χουλιάρας, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος, κ. Γεώργιος Κότσαρης, η 
Πρόεδρος της Κοινότητας Οξυλίθου, κα Κλαίρη Κατσαρή, η Δημοτική Σύμβουλος, 
κα Μαργαρίτα Μέξη και η εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων 
Ευβοίας, κα Μαρία Σαμαρά – Μπότη.

Η ενορία ευχαριστεί θερμά όλους όσοι συνέβαλαν με κάθε τρόπο στην 
πραγματοποίηση της όμορφης αυτής βραδιάς, καθώς και όλους τους συμπολίτες 
και επισκέπτες, οι οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση.

Τέλος, ιδιαίτερη μνεία και ξεχωριστές ευχαριστίες απευθύνει η ενορία στην 
Αντιδήμαρχο Παιδείας & Πολιτισμού, κα Σοφία Κόλλια – Βότση, για την αδιάκοπη 
παρουσία και έμπρακτη στήριξή της. Η σταθερή της ανταπόκριση, το γνήσιο 
ενδιαφέρον της για κάθε της δράση και η διαρκής της συμπαράσταση αποτελούν 
όχι μόνο σημαντικό στήριγμα στο έργο της, αλλά και ένα φωτεινό παράδειγμα 
συνεργασίας και προσφοράς στον πολιτισμό του τόπου.









Φωτογραφίες: Ενορία Περιβολίων.


